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How satisfied are you with the students work 
performance and the academic system which 

educated him/her. 
Excellent 

Very 
Good 

Good Satisfactory 
Not 

Satisfactory 

 How is the syllabus in relation to 
competencies expected by 
Industry/global scenarios 

15 % 80% 5%   

 How helpful was the design of the course 
in terms of extra learning and self 
learning 

25% 50% 15& 10%  

 How challenging was the syllabus offered 
by the course 

15% 75% 5% 5%  

 Rate the conduciveness of the curriculum 50% 25% 25%   

 How appropriate was the sequence of 
courses provided in the curriculum 

35% 30% 25% 10%  

 Rate the adequateness of the textbooks 
and reference books used for the course. 

75% 25%    

 How was the curriculum in providing 
experimental learning, participative 
learning and problem solving 
methodologies? 

80% 5% 15%   

 How helpful was the curriculum in facing 
competitive exams. 

70% 15% 10% 5%  

 How was the curriculum in inducing 
moral and patriotic values 

80% 20%    

 

 


